



# 重庆多区县、两高校公开招聘310人

有意向的小伙伴千万别错过

## 巴南区事业单位 公开招聘工作人员104人

报名截止时间:

2024年3月1日9:00

网上报名:

考生登录事业单位网上报名系统(网址: <http://rlsbj.cq.gov.cn/wsbn/rccp/Webregister/>)进入报名系统,提交报考申请。

指定邮箱:

2522912065@qq.com

咨询电话:

023-66233928

## 铜梁区教育事业单位 公开招聘教育事业单位 工作人员140名

报名截止时间:

2024年2月29日9:00

网上报名:

考生登录事业单位网上报名系统(网址: <http://rlsbj.cq.gov.cn/wsbn/rccp/Webregister/>)进入报名系统,提交报考申请。

咨询电话:

023-45640258

## 重庆文理学院

### 考核招聘事业单位工作人员28名

报名截止时间:

即日起至2024年12月31日前

网上报名:

考生将申请表(附件6)及个人详细简历(包括个人基本信息;本科、硕士、博士阶段毕业证和学位证扫描件;科研经历;主要学术成就;承担科研项目情况;发表文章目录;专利及获奖情况)的扫描电子版打包压缩,以“姓名+学历+职称+所学专业+应聘部门+应聘岗位名称”命名发送至学校招聘邮箱。

指定邮箱:

rczp315@163.com

咨询电话:

023-49891713

## 铜梁区

### 考核招聘博士研究生5名

报名截止时间:

即日起至2024年12月31日前(岗位招满即止)

网上报名:

考生下载并填写《重庆市铜梁区事业单位2024年度“绿色通道”引进高层次人才报名表》(附件4),按照公告要求,通过电子邮件向招聘单位提出报名申请,并提供相应佐证材料。

指定邮箱:

905701716@qq.com

咨询电话:

023-45640258

023-45695832

## 重庆中医药学院

### 考核招聘事业单位工作人员8名

报名截止时间:

即日起至2月29日止

网上报名:

应聘人员登录重庆中医药学院官网选择师资队伍招聘信息栏,点击《重庆中医药学院2024年考核招聘事业单位工作人员公告》跳转报名页面进行报名。

报名网址:

<https://www.cqctcm.edu.cn/>

咨询电话:

023-65880566

据新重庆-重庆日报



近日,重庆市人力社保局发布消息,巴南区、渝中区、铜梁区、重庆文理学院、重庆中医药学院正在公招,有意向的小伙伴千万别错过。



## 渝中区卫生事业单位 公开招聘工作人员25名

报名截止时间:

2024年2月29日9:00

网上报名:

考生登录事业单位网上报名系统(网址: <http://rlsbj.cq.gov.cn/wsbn/rccp/Webregister/>)进入报名系统,提交报考申请。

指定邮箱:

2522912065@qq.com

咨询电话:

023-63765137

023-63765139

# 长寿大洪湖畔惊现崖壁大佛

酷似佛头的山崖是真的吗?它又是如何被发现的?记者一探究竟



佛头的眉眼、面部轮廓清晰可见。

## “崖壁大佛”令游客慕名而来

昨天,记者来到“重庆千岛湖”大洪湖畔的洪湖镇称沱村。这里地势开阔,放眼望去是一望无际的柑橘林,一栋栋白墙乌瓦的农舍在柑橘林的围绕下,显得分外宁静。潺潺的御临河绕着村庄流过,宛如陶渊明笔下的桃源村落。在村子背后一道山崖缓缓隆起,仿佛将整个村落和无尽的柑橘林拥入怀中。

御临河边正对山崖的平地上,聚集着不少人,对着一处山崖指指点点,还有人不时掏出手机来拍照。这些人都是慕名而来,观看“崖壁大佛”尊颜的外来游客和附近的居民,有的人甚至是从长寿城区、重庆中心城区的渝北、两江新区等地赶来。

“顺着我手指的方向望对面的山梁,视线沿着裸露的崖壁向左边看……对,就是崖壁和竹林相接的位置,看到没有?”一位当地的村民正热情地为外来的游客“指点迷津”。

“看到了,就在那里!太像了……”不少游客连连惊叹。

## 摄影发烧友用无人机无意拍到

记者按照热心村民的指点,很容易就找到了传闻中“崖壁大佛”巨大的佛头。仔细观察,那面山崖从远处目测约有数十米高,周围被植物藤蔓和竹林等包围,只露出一大片几乎垂直的光滑石壁,形似一张雍容华贵的人脸,最让人称奇的是石壁上有几道山崖长期风化形成的裂纹,把脸部的形象勾勒得愈加形象。它额头饱满,双目低垂,挺直的鼻梁,都清晰可见。整面崖壁远远望去就像极了一个巨大的隐身山崖的佛头,慈眉善目,默默地俯瞰山崖下的村庄、农田和小河,俯瞰这一方烟火人间。

记者来到当地沱沱村村委会了解情况,沱沱村党支部书记陈斌告诉记者,这面崖壁是一位长寿的摄影发烧友在春节前来村里采风拍照时无意中发现的。那位摄影发烧友操控无人机航拍村庄美景时,无意间将镜头对准了村庄后面的山崖,观察操控屏幕时,山崖上一张巨大的人脸显现在

屏幕上,让这位摄影发烧友大吃一惊,他将无人机边退边拍,才发现人脸所在的位置居然是一面巨大的山崖。

陈斌介绍,去年冬季,因为崖壁下的通讯线缆和设施被疯长的竹子影响,通讯公司派人上山砍竹子,清理疯长植物。可能是山崖周围的竹子和藤蔓被清理,才让大佛佛头所在的崖壁完全暴露在众人眼前,被摄影发烧友发现。

## “大夫崖”可能就叫“大佛崖”

这一发现让这位摄影发烧友惊喜不已,他拍摄完成后,拿着手机上的照片四处向当地村民打听,才知道这段山崖是铜锣山的余脉,叫“大夫崖”。至于为什么此地叫“大夫崖”,村民们都摇头不知,只是说这是村里的老地名,大家一直都是这么喊的。

“大夫崖”发现“崖壁大佛”巨型佛头的消息迅速在沱沱村和洪湖镇传开,每天吸引周边的村民络绎不绝来此看稀奇。在春节假期,当地许多在重庆中心城区和外地打工的本地人回乡过年,也引起不小的震动,让这一消息开始在临近的长寿、渝北和重庆中心城区流传,引来大批城里人到沱沱村,纷纷争睹“崖壁大佛”的尊颜。

沱沱村当地有村中老人提出,有可能在以前“大夫崖”本来叫“大佛崖”,后来因为年代久远,加上战乱等历史原因,加上山崖周围藤蔓、竹林等植物的遮挡,让崖壁上的大佛淡出了人们的记忆,加上口头语言的以讹传讹,大家逐渐把“大佛崖”喊成了“大夫崖”。这次山崖上发现佛头,感觉此地叫“大佛崖”更加贴切,更有依据。

陈斌表示,目前已将“大夫崖”发现“崖壁佛头”的情况上报给洪湖镇和长寿区文旅委、文管所等相关部门。希望上级部门派专家前来考察,把脉支招,如何利用这一自然资源为乡村振兴和文旅产业发展助力。

新重庆-重庆晨报  
记者 杨新宇 实习  
生 牟琰 摄影报道

整面崖壁远远望去就像极了一个巨大的隐身山崖的佛头,慈眉善目。